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Можна стверджувати, що українці, перебуваючи у діаспорі, не тільки 
намагаються підтримати національну ідею власного народу, а й поширюють 
її на інших. Так, у багатьох країнах українці святкують День незалежності 
або ж День народження Кобзаря, щоб привернути увагу багатьох до здо-
бутків рідної країни.

Аналізуючи вищесказане можна зробити висновок, що національна ідея 
українців та її постійний розвиток безумовно потребує свого розширення. 
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ЗАГРОЗИ ІДЕНТИЧНОСТІ В УМОВАХ 
ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА

Зміна ідентичностей – закономірний процес, оскільки він пов’язаний із 
суспільними трансформаціями. Соціокультурний простір інформаційного 
суспільства зумовив поширення кризи ідентичності людини, яка опинилася 
у ситуації утрати цілісності та усталеності, виявляє схильність до відмови 
від перевірених часом цінностей на користь нових. 

Поняття ідентифікації означає процес встановлення відповідності одно-
го об’єкта іншому. Ідентичність – це базова якість особистості, через яку 
виявляється багаторівневий зв’язок людини з навколишнім соціальним 
і культурним середовищем. Криза ідентичності зазвичай зумовлюється кон-
фліктом цінностей або втратою смислоутворюючих цінностей. 

Інформаційне суспільство неоднозначно впливає на людину: з одного 
боку, воно вимагає від особистості розкриття її творчого потенціалу, а з 
іншого – порушує традиційні соціальні зв’язки, породжує ілюзію свободи, 
спричиняє внутрішньо-ціннісні конфлікти та руйнує традиційну ідентич-
ність. Відчуження в межах соціальної системи, депресії, самотність, без-
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помічність виявляються зворотним боком тотальної свободи-вседозволе-
ності і ціннісного плюралізму на фоні поширення інформаційних техно-
логій. 

Потреба ідентифікації та самоідентифікації провокується комунікативно-
інформаційними процесами і нестабільністю існування людського суспіль-
ства. Інформаційний простір формується за допомогою засобів комунікації, 
а також електронних і комп’ютерних мереж, які поширюють нові цінності 
й смисли, що й постають базою для індивідуального самовизначення люди-
ни сучасного світу. В контексті наростаючої інформаційної свободи, пере-
творення особистості у «віртуальну людину» виникає загроза утрати трив-
кого ототожнення себе з певною системою цінностей й моральних ідеалів. 
Проте морально-етичне ціннісне начало визначає культурну приналежність 
особистості. Тому відсутність усталеної системи моральних цінностей при-
зводить до порушення безпечного функціонування суспільства, до дезорга-
нізації і навіть до соціальної катастрофи, через те, що саме моральні ціннос-
ті забезпечують інтеграцію суспільства, допомагаючи індивідам здійснюва-
ти соціально схвалюваний вибір своєї поведінки в життєво значущих 
ситуаціях. В умовах інформатизації суспільства процес пристосування лю-
дини до нових умов існування часто викликає втрату людиною самостійнос-
ті, призводить до формування гнучкої ідентичності та іноді завершується 
маргіналізацією особистості.

Таким чином, людина інформаційного суспільства змушена відвойову-
вати стабільність внутрішнього духовного світу, зберігати власне «Я», спи-
раючись на традиційну систему моральних цінностей. Саме система мораль-
них цінностей відіграє значну роль в адаптації особистості в умовах соціо-
культурної трансформації суспільства, спрямовує та сприяє подальшому 
історичному поступу.
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